

## परिपक्व बीमा पॉलिसी के भुगतान हेतु क्लेम फार्म भरना आवश्यक

झालावाड़ 4 मार्च/ राज्य सरकार के वित्तीय वर्ष 2015-16 में सेवानिवृत्त होने वाले अधिकारियों व कर्मचारियों को 1 अप्रैल 2015 को परिपक्व होने वाली राज्य बीमा पॉलिसी के भुगतान हेतु क्लेम फार्म भरना आवश्यक है।

राज्य बीमा एवं प्रावधायी निधि विभाग के सहायक निदेशक अब्दुल वहाब खान ने बताया कि जिन राज्य कर्मचारियों की सेवानिवृत्ति 31 मार्च 2016 तक होने जा रही है, ऐसे कार्मिक 1 अप्रैल 2015 को बीमा पॉलिसी का भुगतान प्राप्त करने हेतु आहरण वितरण अधिकारी के माध्यम से क्लेम फार्म भरकर शीघ्र बीमा विभाग में भिजवाए ताकि समय पर अग्रिम अधिकार पत्र जारी किये जा सकें।

उन्होंने बताया कि जिन संस्थाओं द्वारा कर्मचारियों की सामान्य प्रावधायी निधि की राशि चालान द्वारा जमा कराई जाती है वे राशि को एस.आई.पी.एफ पोर्टल पर ऑन लाईन करने के बाद ही चालान बैंक में जमा करावे। फिडिंग के अभाव में राशि खाते में जमा नहीं हो रही है। उन्होंने बताया कि विभाग द्वारा सभी बकाया राज्य बीमा पॉलिसीयां जारी कर दी गई है, वेतन बिलों में पॉलिसी संख्या व जीपीएफ खाता संख्या, प्रान संख्या का आवश्यक रूप से अंकन करें। इसके अभाव में आगामी माह में वेतन बिल पारित नहीं हो सकेंगे।

## होली के त्यौहार पर कानून एवं शांति व्यवस्था कायम रखने के निर्देश

झालावाड़ 4 मार्च/ जिले में होली का दहन एवं धुलेण्डी पर्व के दौरान कानून एवं शांति व्यवस्था बनाये रखने हेतु समस्त उपखण्ड अधिकारी, तहसीलदार एवं कार्यपालक मजिस्ट्रेट को अपने-अपने क्षेत्र के संवेदनशील व अतिसंवेदनशील गांवों, कस्बों में विशेष ध्यान देने के निर्देश दिये गये हैं।

जिला मजिस्ट्रेट बिष्णु चरण मल्लिक ने एक आदेश जारी कर 5 मार्च को होली का दहन एवं 6 मार्च को धुलेण्डी पर्व पर बकानी, भालता, अकलेरा, मनोहरथाना, बांसखेडा, डग, खानपुर, गाडरवाडानूरजी, सारोला कलां, दहीखेडा एवं पनवाड आदि में विशेष ध्यान देकर कानून एवं शांति व्यवस्था कायम रखने हेतु निर्देश जारी किये हैं। आदेशानुसार समस्त नायब तहसीलदार अपने-अपने क्षेत्र में उपखण्ड मजिस्ट्रेट के निर्देशानुसार कार्य करेंगे और पुलिस अधिकारियों से सम्पर्क बनाये रखेंगे तथा प्रत्येक छोटी-बड़ी घटना की जानकारी से अवगत करायेंगे। इस दौरान कोई भी अधिकारी बिना अनुमति के मुख्यालय नहीं छोड़ेंगे।

## अन्तर्राष्ट्रीय महिला दिवस पर कार्यक्रम

झालावाड़ 4 मार्च/ अन्तर्राष्ट्रीय महिला दिवस के अवसर पर जिला कलक्टर बिष्णु चरण मल्लिक की अध्यक्षता में 8 मार्च को प्रातः 11 बजे जिला स्तरीय महिला दिवस का आयोजन मिनी सचिवालय के ऑडिटोरियम हॉल में किया जाएगा।